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Ана толь ЧОР НЫ, мі ністр 
ар хі тэк ту ры і бу даў ніц тва

«За пус ціць сіс тэ му бу даў ні чых 
збе ра жэн няў ня прос та, 
бо трэ ба пра ду гледж ваць 
бюд жэт ныя срод кі, 
каб пла ціць прэ мі яль ныя тым, 
хто на доў гія тэр мі ны бу дзе 
ра біць укла ды. Ця пер пы тан не 
ў ста дыі пра пра цоў кі. 
Каб гэ та па ча ло пра ца ваць, 
трэ ба мець больш 
ніз кі пра цэнт ін фля цыі 
і стаў кі рэ фі нан са ван ня.
Ка лі мы ідзём на ад на знач ную 
ліч бу ін фля цыі, то гэ ты 
ін стру мент ра бо чы. 
Пры гэ тым пад крэс лю, 
што ска рыс тац ца та кім 
ін стру мен там змо гуць не 
толь кі гра ма дзя не, якія 
ма юць па трэ бу ў па ляп шэн ні 
жыл лё вых умоў».
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СТАР. 4

Ка лі гас па да ры ка тоў і са бак 
збі ра юц ца ў па езд ку, 

у іх заў сё ды ўзні кае пы тан не: 
з кім па кі нуць га да ван ца? 

Звы чай на до гляд спра бу юць 
да ру чыць су се дзям ці сва я кам. 

Больш су час ны ва ры янт — 
звяр нуц ца ў гас ці ні цу 

для жы вёл. У ста лі цы, на прык лад, 
пра цуе з дзя ся так та кіх га тэ ляў. 

У якія ну ма ры за ся ля юць 
ка тоў і са бак? Коль кі каш туе 

пра жы ван не 
ў гас ці ні цах? І якім хо чуць ба чыць 

сэр віс гас па да ры жы вёл?

140 руб лёў за ты дзень
У гас ці ніч ных ну ма рах для жы вёл ня ма тэ ле ві за раў і элект ра чай ні каў. Звы-

чай на гэ та не вя лі кія асоб ныя валь е ры з мі ні му мам мэб лі ці без яе. Па ста яль цам 
абя ца юць двух-трох ра зо вае хар ча ван не і пра гул кі ра ні цай, днём і ўве ча ры. Корм 
про сяць пры во зіць свой, але па жа дан ні га то вы пры га та ваць ва ша му лю бім цу 
на ват да маш нюю ежу. Су ткі ў га тэ лі ў ся рэд нім каш ту юць 20-30 руб лёў.

За да пла ту мо гуць так са ма пад стрыг чы ва ша га га да ван ца, ар га ні за ваць 
дрэ сі роў ку ці ві зіт да ве тэ ры на ра. Ка лі не ма е це ўлас на га аў то і не хо ча це 
да бі рац ца з ка том ці са ба кам на гра мад скім транс пар це, 
га тэль за бяс пе чыць вас зо а так сі.

Бра ты на шы мен шыяБра ты на шы мен шыя  ��

НУ МАР «ЛЮКС» 
ДЛЯ БАР СІ КА

Ці ка рыс та юц ца по пы там ста ліч ныя 
гас ці ні цы для жы вёл?
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Алім пій скі дзён нікАлім пій скі дзён нік  ��

ПО ЗІРК 
У ГІС ТО РЫЮ

Пра са мыя ці ка выя фак ты 
пер шых Алім пі яд

Гуль ні ў Бра зі ліі ўжо стар та ва лі, прай шла ўра чыс тая цы ры мо нія 
ад крыц ця, а зна чыць, алім пій скі агонь за па ле ны 
і спарт сме ны га то выя ўсту піць у ба раць бу. Спа бор ніц кая 
пра гра ма Алім пі я ды бы ла ад кры та муж чын скім фут боль ным 
тур ні рам учо ра і пра цяг нец ца ўжо сён ня. У су бо ту са мы час 
«уклю чац ца» ў Гуль ні і бе ла рус кім ама та рам спор ту, 
та му што свае вы ступ лен ні ў Рыа па чы на юць 
прад стаў ні кі на шай кра і ны.

Пер шым у скла дзе бе ла рус кай 
ка ман ды на старт Гуль няў вый шаў 

Ан тон ПРЫ ЛЕ ПАЎ (страль ба з лу ка).

Ад ной з пер шых у Ра га чоў скім ра ё не за вяр шае жні во Тур ская сор та вып-Ад ной з пер шых у Ра га чоў скім ра ё не за вяр шае жні во Тур ская сор та вып-
ра ба валь ная стан цыя (вёс ка Турск), якая спе цы я лі зу ец ца на вы рошч ван ні ра ба валь ная стан цыя (вёс ка Турск), якая спе цы я лі зу ец ца на вы рошч ван ні 
эліт ных ай чын ных і за меж ных сар тоў збож жа вых куль тур на на сен не. Леп шы эліт ных ай чын ных і за меж ных сар тоў збож жа вых куль тур на на сен не. Леп шы 
ўдзель нік сё лет ня га жні ва гэ та га прад пры ем ства — ме ха ні за тар са шмат-ўдзель нік сё лет ня га жні ва гэ та га прад пры ем ства — ме ха ні за тар са шмат-
га до вым ста жам Ула дзі мір га до вым ста жам Ула дзі мір СА ВІЦ КІСА ВІЦ КІ, а яно — жні во — у яго  двац ца тае. На , а яно — жні во — у яго  двац ца тае. На 
кам бай не «Па лес се 12» май стар хле ба роб скай спра вы са сва ім па моч ні кам кам бай не «Па лес се 12» май стар хле ба роб скай спра вы са сва ім па моч ні кам 
Ула дзі мі рам Ка ва лё вым на ма лоч вае за дзень па 80-100 тон збож жа. У го нар Ула дзі мі рам Ка ва лё вым на ма лоч вае за дзень па 80-100 тон збож жа. У го нар 
экі па жа на мехд ва ры гас па дар кі час та пад ні маў ся сцяг пе ра мож цаў.экі па жа на мехд ва ры гас па дар кі час та пад ні маў ся сцяг пе ра мож цаў.

А ма ла ды ды рэк тар Тур скай сор та вып ра ба валь най стан цыі Аляк сандр А ма ла ды ды рэк тар Тур скай сор та вып ра ба валь най стан цыі Аляк сандр 
ХА РЫ ТО НЕН КАХА РЫ ТО НЕН КА ў час ад каз най і га ра чай кам па ніі ўво гу ле заў сё ды зна хо- ў час ад каз най і га ра чай кам па ніі ўво гу ле заў сё ды зна хо-
дзіў ся на жніў ным по лі. Хле ба ро бы стан цыі на 450 гек та рах са бра лі больш дзіў ся на жніў ным по лі. Хле ба ро бы стан цыі на 450 гек та рах са бра лі больш 
як ты ся чу сем сот тон збож жа.як ты ся чу сем сот тон збож жа.
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